
ZAPYTANIE OFERTOWE 

Świadczenie usług w zakresie BHP dla PHH Hotele Sp. z o.o. i Polski Holding Hotelowy Sp. z o.o. 
 
 

Odpowiedzi na pytania Oferentów 

Data: 24.05.2022 

 

 

Pytanie nr 1 

Ile jest zatrudnionych osób w każdej lokalizacji? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1 

Ilość osób zatrudnionych w lokalizacjach dla PHH Hotele: 
 

l.p. siedziba spółki / hotel adres ilość osób 

1. PHH HOTELE Sp. z o.o. ul. Żwirki i Wigury 1, 00-906 Warszawa 5 

2. O. H. CASSUBIA ul. Boczna 11, 84-150 Hel 6 

3. Hotel HETMAN ul. Langiewicza 29b, 35-085 Rzeszów 13 

4. Hotel HUZAR ul. Spadochroniarzy 9, 20-043 Lublin 20 

5. Hotel IKAR  ul. Solna 18, 61-736 Poznań 29 

6. Hotel ISKRA ul. Planty 4, 26-600 Radom 11 

7. Hotel KAPITAN  ul. Narutowicza 17d, 70-240 Szczecin 9 

8. Hotel KOPERNIK  ul. Wola Zamkowa 16, 87-100 Toruń 17 

9. Hotel MAZOWIECKI  ul. Mazowiecka 10, 00-048 Warszawa 9 

10. Hotel REYMONT  ul. Legionów 81, 91-072 Łódź 12 

11. Hotel ROYAL  ul. Św. Gertrudy 26-29, 31-048 Kraków 29 

12. Hotel RYCERSKI  ul. Potulicka 1a, 70-230 Szczecin 7 

13. Hotel WIENIAWA  ul. Gajowicka 130, 53-322 Wieniawa 14 

 

Ilość osób zatrudnionych w lokalizacjach dla Polski Holding Hotelowy: 

 

l.p. siedziba spółki / hotel adres ilość osób 

1. PHH - Biuro Zarządu ul. Komitetu Obrony Robotników 39G, 02-148 Warszawa 62 

2. Oddział Food & Catering Services ul. Komitetu Obrony Robotników 39G, 02-148 Warszawa 13 

3. Hotel Courtyard by Marriott Warsaw Airport ul. Żwirki  i Wigury 1J, 00-906 Warszawa 76 

4. Hotel Hampton by Hilton Warsaw Airport ul. Komitetu Obrony Robotników 39F, 02-142 Warszawa 19 

5. Hotel Renaissance Warsaw Airport Hotel ul. Żwirki  i Wigury 1H, 00-906 Warszawa 75 

6. Hotel Hampton by Hilton Gdańsk Airport ul. Juliusza Słowackiego 220, 80-298 Gdańsk 19 

7. Golden Tulip Gdańsk Residence ul. Piastowska 160, 80-341 Gdańsk 33 

8. Hotel Moxy Poznań Airport ul. Bukowska 303, 60-189 Poznań 13 

9. Hotel Moxy Katowice Airport ul. Wolności 90, 42-665 Pyrzowice 17 



10. Best Western Plus Hotel Olsztyn Old Town ul. Warszawska 39, 10-081 Olsztyn 23 

11. Hotel Holiday inn Express Rzeszów Airport Jasionka 952, 36-002 Jasionka 27 

12. Hotel Best Western Jurata ul. Świętopełka 11, 84-141 Jurata 19 

13. Golden Tulip Międzyzdroje Residence ul. Gryfa Pomorskiego 79, 72-500 Międzyzdroje 22 

 

 

Pytanie nr 2 

Czy pkt 5 umowy/zapytania dotyczy przeglądów stanu BHP? Jeżeli tak to co jaki czas miałby się 

odbywać? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Co najmniej raz w roku. 

 

 

Pytanie nr 3 

Jak Państwo rozumieją pkt. 24 umowy/zapytania? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 3 

Nadzór nad prawidłowością prowadzenia dokumentacji związanej z ochroną środowiska  - w 

szczególności w systemach gospodarki odpadami. 

 

 

Pytanie nr 4 

W nagłówku tabeli zamieszczonej w formularzu ofertowym odnoszą się Państwo do szkoleń. 

Natomiast wymienione usługi obejmują również ocenę i analizę stanu bhp, postępowania 

powypadkowe, postępowanie powypadkowe dla pracownika zatrudnionego na podstawie 

umowy innej niż umowa o pracę. W jaki sposób poprawnie wypełnić zamieszczoną tabelę? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 4 

Prosimy o podanie kwoty miesięcznego ryczałtu na kompleksową obsługę BHP wraz ze 

szkoleniami wstępnymi i okresowymi. Dodatkowo prosimy o podanie cen za wyszczególnione 

usługi. 

 

 

Pytanie nr 5 

Czy ryczałt miesięczny ma obejmować wszystkie usługi wymienione w paragrafie 1 pkt. 1 

umowy, czy dopuszczają Państwo zastosowanie innych cen w stosunku do wybranych usług? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 5 

Ryczałt miesięczny ma obejmować wszystkie usługi wymienione w paragrafie 1 pkt. 1 umowy. 

Prosimy również o wycenę poszczególnych usług zgodnie z formularzem ofertowym. 

 

 

 

 



Pytanie nr 6 

Czy szkolenia mają odbywać się wyłącznie w języku polskim, czy również w językach obcych? W 

jakich ewentualnie innych językach będą się odbywać szkolenia? 

Odpowiedź na pytanie nr 6 

Zamawiający nie przewiduje prowadzenia szkoleń w innym języku niż język polski. 

 

 

Pytanie nr 7 

Czy mają Państwo zatrudnionego pracownika służb bhp? Czy wszystkie obowiązki związane z 

zadaniami służb będą spoczywać na wybranej przez Państwa firmie? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 7 

W spółce Polski Holding Hotelowy jest zatrudniony pracownik pełniący zadania służb BHP, 

natomiast spółka PHH Hotele nie ma takiego pracownika. 

 

 

Pytanie nr 8 

Czy szkolenia dla grup robotniczych mają się odbywać stacjonarnie czy istnieje możliwość formy 

zdalnej? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 8 

Szkolenie dla pracowników zatrudnionych na stanowiskach robotniczych powinno być 
prowadzone w formie instruktażu stacjonarnie. 
 

 

Pytanie nr 9 

Czy szkolenia wstępne mają odbywać się stacjonarnie, czy przewidujecie formę zdalną? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 9 

Dopuszczamy prowadzenie szkoleń wstępnych w formie online z zastrzeżeniem że instruktaż 

będzie prowadzony z wykorzystaniem środków audiowizualnych np. komunikatorów 

internetowych. 

 

 

Pytanie nr 10 

Czy wymagacie prowadzenie dyżurów na terenie poszczególnych lokalizacji? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 10 

Dla PHH Hotele zamawiający nie wymaga prowadzenia dyżurów na terenach poszczególnych 

lokalizacji. 

Dla Polski Holding Hotelowy – według potrzeb. 

 

 

Pytanie nr 11 

Jaka jest ilość zatrudnionych pracowników w poszczególnych miejscach gdzie będą świadczone 

usługi? 



 

Odpowiedź na pytanie nr 11 

Odpowiedź przy pytaniu nr 1. 

 

 

Pytanie nr 12 

Jaka jest szacunkowa ilość osób we wszystkich obiektach? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 12 

W PHH Hotele: 181 osób. W Polski Holding Hotelowy: 418 osób. 

 

 

Pytanie nr 13 

Czy dopuszczacie Państwo szkolenia online, w szczególności wstępne? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 13 

Dopuszczamy prowadzenie szkoleń w formie online z zastrzeżeniem że instruktaż będzie 

prowadzony z wykorzystaniem środków audiowizualnych np. komunikatorów internetowych. 

 

 

Pytanie nr 14 

Czy są wymagania specjalne (ponad wymagania prawne) np. obecność w każdym obiekcie w 

określonych dniach, godzinach? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 14 

Brak takiej konieczności, możliwość komunikacji zdalnej. 

 

 

Pytanie nr 15 

Czy szkolenia z pierwszej pomocy prowadzone dla przedstawicieli pracowników mają być 

wliczone w cenę stałej obsługi? 

 

Odpowiedź na pytanie nr 15 

Szkolenia z pierwszej pomocy prosimy wycenić dodatkowo w miejscu „uwagi”. 

 

 


